
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: lunes, 14 de octubre de 2019 

Hora: 09:00 h. 
 
 
 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente le comunico, significándole 

que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora 

después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones celebradas 

los días 3 (extraordinaria) y 7 (ordinaria) de octubre actual. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento Abreviado 

n.º 86/2019, interpuesto contra desestimación, por silencio, de Reclamación de 

ingresos indebidos, para toma de conocimiento. 

 

3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 

Córdoba, por la que se estima parcialmente  el Recurso seguido en el Procedimiento 

Abreviado n.º 169/2019, interpuesto contra desestimación, por silencio, de 

Reclamación de Responsabilidad Patrimonial por las lesiones sufridas a 

consecuencia caída en la vía pública, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 



 

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 

Córdoba, por la que se declara la inadmisión del recurso seguido en el Procedimiento 

Abreviado n.º 185/2019, interpuesto contra sanción impuesta en expediente 

sancionador por infracción de tráfico, para toma de conocimiento. 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 168/2019, interpuesto contra desestimación de 

Reclamación de Responsabilidad Patrimonial por lesiones sufridas a consecuencia 

de una caída en la vía pública, para toma de conocimiento. 

 

6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 94/2019, interpuesto contra desestimación, por silencio, 

de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial por las lesiones sufridas a 

consecuencia caída con motocicleta por cera en la vía pública, para toma de 

conocimiento. 

 

7.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 100/2019, interpuesto contra Resolución del CREA sobre 

incremento de valor de los terrenos de naturaleza urbana, para toma de 

conocimiento. 

 

8.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 

Abreviado n.º 137/2019, interpuesto contra Resolución sancionadora impuesta en 

expediente en materia de tráfico, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

9.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los Procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se relacionan: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado Tram. Especial n.º 224/19, ante el Juzgado 

de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra Resolución del CREA 

desestimatoria de Reclamación contra denegación de rectificación de autoliquidación 

presentada y solicitud de devolución de ingresos indebidos en concepto de Plus 

Valía. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 231/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo a consecuencia de la caída 

de una rama de árbol. 



- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 241/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra Resolución del CREA en 

Reclamación contra Diligencia de Embargo dictada en expediente de Apremio por 

sanción de tráfico. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 222/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 217/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales, 

de nombramiento de representantes del Grupo Municipal Ciudadanos en distintos 

Consejos Rectores de Organismos Autónomos. 

 

DELEGACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

 

11.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Participación 

Ciudadana, de aprobación de la justificación de la subvención concedida, dentro de 

la Convocatoria de Subvenciones 2018, a la Asociación Andrómina para el Proyecto 

de Gastos de Funcionamiento. 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

12.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida a la Asociación Paz con 

Dignidad, dentro de la Convocatoria de Subvenciones a Proyectos de Educación 

para el Desarrollo 2016, para ejecución del Proyecto "Mirada a los tratados 

comerciales desde los colectivos cordobeses y centroamericanos". 

 

13.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida a la Fundación Intered, 

dentro de la Convocatoria de Subvenciones a Proyectos de Cooperación 

Internacional para el Desarrollo 2015, para ejecución del Proyecto "Promoción del 

ejercicio y defensa de los derechos de las mujeres en 3 comunidades bateyanas de 

República Dominicana". 

 

 

 

 

 

 



ÁREA DE INFRAESTRUCTURAS, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Sostenibilidad y Medio 

Ambiente, de aprobación definitiva del Mapa Estratégico de Ruido de Córdoba. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y 

Salud Laboral, de aprobación del incremento salarial, para el ejercicio 2019, del 

personal del Excmo. Ayuntamiento de Córdoba, en aplicación del RDL 24/2018, de 

21 de diciembre. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

delegación en dicha Concejalía todas las facultades delegables de la Junta de 

Gobierno Local como órgano de contratación, en el expediente de contratación de 

servicio de diseño y elaboración de 18 carrozas para la Cabalgata de Reyes Magos 

2020 de las Barriadas periféricas del municipio de Córdoba. 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

delegación en dicha Concejalía todas las facultades delegables de la Junta de 

Gobierno Local como órgano de contratación, en el expediente de contratación de 

seguro de responsabilidad civil de este Ayuntamiento y Organismos Autónomos. 

 

18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

dejar sin efecto el Decreto n.º 6406 del Sr. Concejal Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de 8 de agosto pasado, y de aprobación de expediente de 

contratación del Servicio de Agencia de viajes que gestione los viajes, traslados y 

alojamientos a cargo de la Delegación de Cultura de este Ayuntamiento. 

 

19.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

rectificación de error detectado en el Punto Segundo del Acuerdo de la Junta de 

Gobierno Local n.º 760/19, de 27 de septiembre, relativo a la continuidad de la 

prestación del Servicio de mantenimiento de zonas verdes públicas de la ciudad de 

Córdoba. 

 



20.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación de la obra de adecuación de Áreas 

Infantiles de Córdoba. 

 

21.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación de arrendamiento para el establecimiento 

de aparcamiento para la estación de cercanías de El Higuerón. 

 

22.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

prórroga del Contrato de Servicio de desarrollo del Proyecto de actuación y 

prevención infantil. 

 

23.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

reajuste de anualidades del Contrato de arrendamiento entre el Ayuntamiento y la 

Comunidad de Propietarios del n.º 4 de la Avda. Gran Capitán, para la permanencia 

del enlace de la TVM en la azotea del edificio. 

 

24.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

reajuste de anualidades del Contrato de suministro de alimentos para la colección 

zoológica del Parque Zoológico Municipal de Córdoba. 

 

25.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del Plan de Seguridad y Salud de la Obra de remodelación del Acerado 

Oriental de la Avda. de Chinales. 

 

26.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

designación de Responsables del Contrato de las obras de mejora de eficiencia 

energética de la carpintería exterior en el edificio central del Parque del SEIS, en el 

edificio municipal Rey Heredia y en el Centro Cívico Municipal de Santa Cruz. 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

27.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de autorización 

y compromiso de gasto a transferir a CECOSAM para la ejecución de los Proyectos 

de intervención en los Cementerios de San Rafael y Ntra. Sra. de la Salud. 

 

28.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de aprobación 

de la cuenta justificativa presentada por la Gerencia Municipal de Urbanismo, de las 

inversiones realizadas con cargo a la transferencia realizada por sanciones 

urbanísticas comprometidas en el ejercicio 2018. 

 



ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, MOVILIDAD Y 

SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO 

 

29.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 

aprobación inicial del Estudio de Detalle de la Manzana 11 del Plan Parcial O-7 

"Poniente Sur". 

 

30.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 

aprobación del expediente de concesión de uso privativo de la finca especial n.º 4 del 

Sector de Equipamiento Comunitario, señalado con la letra D-1, del conjunto 

urbanístico constituido en la Manzana H del Plan Parcial MA-1 del PGOU. 

 

31.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 

aprobación del expediente de concesión de uso privativo de la finca especial n.º 5 del 

Sector de Equipamiento Comunitario, señalado con la letra D-2, del conjunto 

urbanístico constituido en la Manzana H del Plan Parcial MA-1 del PGOU. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

32.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de la modificación de la Convocatoria del Programa de Ayudas 

Económicas de Servicios Sociales para 2019, en lo referente al Programa de Ayudas 

Económicas Familiares. 

 

33.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Red Española de Madres y Padres 

Solidarios, y de concesión de subvención para el Proyecto "Empoderamiento de 

familias afectadas por Enfermedades Raras". 

 

34.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

concesión de subvención a ASPAYM para la financiar parcialmente el Proyecto 

Mantenimiento de la sede de Aspaym Córdoba. 

 

35.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de la justificación de las subvenciones concedidas a distintas entidades, y 

de inicio de procedimiento de reintegro a otras entidades. 

 

 



ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE TURISMO 

 

36.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Turismo, aprobación de 

la composición y distribución de los miembros del Consejo Asesor del Instituto 

Municipal de Turismo de Córdoba. 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

37.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de concesión de subvención a la Universidad de Córdoba para la 

realización de actividades de la Cátedra Intercultural. Córdoba Ciudad de Encuentro 

2019. 

 

38.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización del Proyecto "Qurtuba Jazz 2019". 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN 

 

39.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, de 

concesión de subvención a la Asociación Carnavalesca, y aprobación de la 

justificación de la misma, para el desarrollo del Carnaval de Córdoba 2019. 

 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 
 

 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 

(Fecha y firma electrónicas) 


